



## В отношении жителя Североморска вынесен обвинительный приговор



Собранные следственным отделом по закрытым административно-территориальным образованиям Мурманской области Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении мужчины, 1993 года рождения. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 27 на 28 сентября 2022 года подсудимый в состоянии алкогольного опьянения находился в подъезде одного из домов по улице Гаджиева в городе Североморске, громко стучал в дверь квартиры.

Прибывший сотрудник полиции установил мужчину, предложил проследовать с ним в отдел



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

внутренних дел для разбирательства. Злоумышленник, возмущенный действиями потерпевшего, схватил его за форму и со значительной силой ударил о стену, причинив телесные повреждения.

Подсудимый ранее привлекался к уголовной ответственности. Вину в совершении преступления признал в полном объеме, раскаялся, принес извинения потерпевшему.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде штрафа в сумме 40000 рублей. Приговор суда не вступил в законную силу.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)  
Евгений Ребров*

21 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1742110>